Докладчикам (которые представят свои сообщения в очном формате) предоставляется возможность воспользоваться оборудованными аудиториями в Отеле AZIMUT Олимпик 4* по адресу: Россия, г. Москва, Олимпийский проспект, д. 18/1. 
Просим заблаговременно информировать оргкомитет о своем решении выступить с  докладом из аудиторий Отеля AZIMUT Олимпик 4*.
Традиционно, для докладчиков будет предоставлена "комната подготовки докладчиков". 
Политика загрузки презентаций.
· [bookmark: _GoBack]Просим прийти в зал не менее, чем за 40 минут до начала Вашего выступления.
· Все залы оснащены ноутбуками, подключёнными к проекторам и (или) широкоформатным панелям. Использование оборудования докладчика не допускается. Устройство для переключения слайдов  (презентер) предоставляется.
· Докладчикам категорически запрещается самостоятельно работать с презентационным оборудованием в залах.
Важным вопросом является представление демонстрационного материала (презетаций). Обращаем Ваше внимание, что во время симпозиумов/круглых столов НЕ будет возможности загружать презентацию. Презентации предоставляются докладчиком заранее. Для сокращения технических пауз и повышения качества презентации, мы просим Вас заранее выслать презентацию на  электронный адрес meeting2021@nodgo.org. Презентация будет загружена в демонстрационный компьютер (в зале), проверена и включена непосредственно перед Вашим докладом.
Техническое обслуживание трансляции Конгресса осуществляет Первый медицинский канал, представители которого будут взаимодействовать с Вами от лица научно-организационного комитета для решения вопросов демонстрации докладов. 
Выступающие в аудиториях докладчики и персонал будут обеспечены средствами индивидуальной̆ защиты (маски, перчатки, дезинфицирующие средства для рук), аудитории оснащены устройствами для обеззараживания воздуха закрытого типа, дезинфицирующим средством для рук, обеспечен обязательный̆ режим текущей̆ дезинфекции аудиторий. 
Техническому персоналу, осуществляющему обслуживание Конгресса, и   докладчикам для своего выступления в рамках Конгресса необходимо иметь при себе: отрицательный̆ результат ПЦР-исследования на наличие новой̆ коронавирусной̆ инфекции (максимальный̆ срок действия результатов исследования – 3 дня до даты доклада) или документально подтверждённый̆ факт перенесенного заболевания COVID-19 или завершённой̆ вакцинации (копия QR кода сертификата вакцинации). 
Вещание сессий Конгресса будет проходить в прямом эфире.
Сообщения, включенные в состав образовательных мероприятий, документация по которым представлена в Комиссию по оценке учебных мероприятий и материалов для НМО, могут быть сделаны автором только в режиме реального времени. 
Демонстрация докладов в исключительных случаях возможна в записи и заранее согласуется с оргкомитетом. 







